



ОДЕСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 вересня 2024 року

м. Одеса

№ 185-р

Про запровадження карантинного режиму по Південноамериканській томатній молі на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області

Відповідно до статей 6, 13, 22, 41 Закону України «Про місцеві і адміністрації», розділу 4 статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», подання державного фітосанітарного інспектора управління фітосанітарної безпеки, Головного управління Держпродспоживслужби по Одеській області від 06 вересня 2024 року № 13/15-6 079/001 про виявлення вогнища регульованого шкідливого організму Південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meur) на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області та з метою проведення винищувальних заходів механічним, агротехнічним та хімічним шляхом:

1. Запровадити карантинний режим на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області по вулиці Культурна № 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, на загальній площі 5 га.

2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим по Південноамериканській томатній молі, що додаються.

3. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ Південноамериканської томатної молі на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області.

4. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі, що додається.

5. Рекомендувати землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області:

5.1. Суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим;

5.2. Надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фітосанітарного сертифікатів;

5.3. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, ділянок у період розвитку Південноамериканської томатної молі на предмет виявлення шкідника.

6. Відділу інформаційної політики та комунікацій з громадськістю Одеської районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті Одеської районної державної (військової) адміністрації.

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова
Начальник**



Олександр ГРИНЧАК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови (начальника) Одеської районної державної (військової) адміністрації
06 вересня 2024 року № 185-р

**Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим
на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської
міської ради, Одеського району, Одеської області, у зв'язку з виявленням
Південноамериканської томатної молі**

Назва господарства	Межі карантинної зони	Площа вогнища, га
Малодолинська сільська адміністрація Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області	Присадибні ділянки с. Малодолинське по вул. Культурна № 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43.	5

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови (начальника) Одеської районної державної (військової) адміністрації
06 вересня 2024 року № 185-р

СИСТЕМА

фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – Південноамериканської томатної молі на території Малодолинської сільської адміністрації Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Організаційний	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення про шкочинність Південноамериканської томатної молі з показом шкідника та завдання по його знищенню через телебачення, пресу, радіо. Інформувати населення про виявлені вогнища шкідника та власників цієї території.	З дня набрання чинності розпорядження до остаточного знищення вогнища Південноамериканської томатної молі.	Малодолинська сільська адміністрація Чорноморської міської ради, Одеського району, Одеської області, землекористувачі, землевласники господарств всіх форм власності
2.	Моніторинг вогнищ – Південноамериканської томатної молі	Обстеження 100% земельних угідь, ділянок у період розвитку Південноамериканської томатної молі	Червень - вересень щороку до остаточного знищення вогнища Південноамериканської томатної молі.	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області
3.	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах агротехніки вирощування сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження Південноамериканською томатною мілю. Знищення небажаної рослинності, просторова ізоляція, механічна обробка ґрунту для знищення лялечок у ньому. Протягом вегетаційного періоду застосувати інсектициди згідно з	Червень - вересень щороку до остаточного знищення вогнища Південноамериканської томатної молі.	Власники присадибних ділянок розміщених та які межують з вогнищем Південноамериканської томатної молі

		Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні.		
4.	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження – Південноамериканської томатної молі за межі карантинної зони	Моніторинг та контрольні обстеження карантинних зон.	Червень - вересень щороку до остаточного знищення вогнища Південноамериканської томатної молі.	Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, землевласники, землекористувачі, власники присадибних ділянок, щорічно в період вегетації
5.	Висвітлення в засобах масової інформації пропаганди знань про Південноамериканську томатну міль та методи боротьби з нею	Розповсюдження листівок та плакатів про регульовані шкідливі організми	Червень - вересень щороку до остаточного знищення вогнища Південноамериканської томатної молі.	Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області